








 

COMMUNE DE LANGONNET – 56630 
 

COMPTE RENDU 
DU CONSEIL MUNICIPAL 
SÉANCE PUBLIQUE DU 12 FÉVRIER 2025 
ANNEXE VOTE 
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Françoise GUILLERM P P P P P P P Pour  P 

Yvon LE BOURHIS P P P P P P P Contre  C 

Karine LE COURANT P P P P P P P Abstention  A 

Philippe MAINGUY P P P P P P P Absent.e Abs 

Marie-Françoise HUGOT - LE GUELLEC P P P P P P P   

Gaël BOEDEC P P P P P P P  

Maurice COZIC P P P P P P P Représentation   

Arlette COSPEREC Abs Abs Abs Abs Abs Abs Abs Glenna COUTELLER pouvoir Marion LE JORT 

Glenna COUTELLER P P P P P P P   

Christophe LE MERLEC Abs Abs Abs Abs Abs Abs Abs   

Joëlle POULICHET P P P P P P P 

Daniel LE JOLY P P P P P P P 

Martine LE CREN-CIBRARIO P P P P P P P 

Goulven LE CRAS Abs Abs Abs Abs Abs Abs Abs   

Séverine JAOUEN P P P P P P P   

Stéphane LE COURTOIS Abs Abs Abs Abs Abs Abs Abs   

Sabine MARANGONI P P P P P P P   

Pierre FERREC P P P P P P P   

Marion LE JORT P P P P P P P   
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CONVENTION DE PARTENARIAT 
L’ITINÉRANCE 

 
 
  

 

ENTRE LES SOUSSIGNÉS : 
 
COMMUNE DE LANGONNET 
Adresse : 1 Place Morvan 56630 Langonnet  
Tel : 02 97 23 96 34  
N° Siret : 215 601 006 000 12 
Code APE : 8411Z 
 
Représentée par Françoise GUILLERM, agissant en qualité de Maire, 

 
Ci-après désigné LE PARTENAIRE d’une part, 

 

ET 

EPCC LE THÉÂTRE DE LORIENT - CENTRE DRAMATIQUE NATIONAL DE BRETAGNE 
Adresse : Parvis du Grand Théâtre – CS 40325 – 50325 Lorient cedex  
Tél. : 02 97 02 22 75  
N° SIRET : 200 062 362 000 13 - APE : 9004 Z 
Licence d'entrepreneur de spectacles : R-2022-009157 / R-2022-009156 / R-2022-009114 / R-2022-009151 
N° TVA intracommunautaire : FR 83 200 062 362 
 
Représenté par Simon Delétang, agissant en qualité de Directeur 
 

Ci-après dénommé LE THÉÂTRE DE LORIENT - CDN d'autre part. 

Dénommées ci-après ensemble les « Parties ». 

 

IL EST PRÉALABLEMENT EXPOSÉ CE QUI SUIT : 

A - Le présent contrat engage la responsabilité des signataires dans la stricte limite des engagements décrits. Il ne 
pourra, en aucun cas, être considéré comme définissant de droit ou de fait une forme d’association ou de société entre 
les parties, la responsabilité de chacun étant limitée aux engagements pris dans le présent accord. Ainsi, en aucun cas, 
chaque contractant ne pourra être tenu pour responsable des engagements pris par son partenaire, même dans le cas 
où ces engagements se rapporteraient au présent contrat. D’accord entre les parties, ces dispositions sont déclarées 
comme essentielles et déterminantes du présent contrat. 

B - Dans le cadre de L’Itinérance et en partenariat avec les communes et les structures culturelles, le THÉÂTRE DE 
LORIENT - CDN propose des créations pensées et conçues pour jouer en itinérance. 
LE THÉÂTRE DE LORIENT - CDN a pour volonté forte d'aller à la rencontre des habitants de son territoire à travers un 
dispositif de co-construction avec ses partenaires afin de ne laisser personne loin de la création théâtrale.  
Ces projets peuvent s'accompagner de résidences de création, d’actions de médiation et de diffusion en co-construction 
avec les partenaires du territoire. 
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CECI EXPOSÉ, IL EST CONVENU ET ARRÊTÉ CE QUI SUIT : 

ARTICLE 1. – OBJET DE LA CONVENTION 

LE THÉÂTRE DE LORIENT - CDN et LE PARTENAIRE se sont mis d’accord pour organiser ensemble : 

- 2 représentations du spectacle Grandir d’Emmanuel Darley, mis en scène par Antoine de La Roche, dans 
la salle des fêtes à Langonnet : 

Vendredi 28 mars à 14h30 (représentation scolaire) 
Vendredi 28 mars à 20 h (représentation tout public)  

ARTICLE 2. – DURÉE DE LA CONVENTION  

La présente convention couvre la période du 28 mars 2025, et prendra fin à l’issue du démontage, le samedi 29 mars 
2025.   

ARTICLE 3. – REPRÉSENTATIONS 

LE PARTENAIRE et LE THÉÂTRE DE LORIENT - CDN ont convenu de programmer les représentations du spectacle Grandir 
dans la salle des fêtes à Langonnet.  
 
4.1 LES OBLIGATIONS DU PARTENAIRE 

 
LE PARTENAIRE s’engage à fournir le lieu des représentations en ordre de marche, y compris le personnel nécessaire au 
déchargement et/ou rechargement du décor (vendredi 28 mars et samedi 29 mars) ; s’engage à autoriser l’accès de la 
salle des fêtes à partir de 9h le vendredi 28 mars afin que puisse être effectué le montage du décor et du matériel 
lumière et son, jusqu’à la fin du démontage, le lendemain de la représentation tout public le samedi 29 mars. 
 

LE PARTENAIRE s’engage à prendre en charge le forfait, selon les modalités financières définies ci-après et assurera en 
outre, et en lien avec le THÉÂTRE DE LORIENT – CDN, le service général du lieu : locations, billetterie, encaissement et 
comptabilité des recettes, accueil du public, service de surveillance et de sécurité…  

LE PARTENAIRE devra fournir les remontées billetterie (nombre de places payantes, nombre de places exonérées) au 
THÉÂTRE DE LORIENT – CDN à l’issue des représentations dans un délai raisonnable, permettant au THÉÂTRE DE 
LORIENT – CDN la déclaration des recettes auprès des sociétés d’auteurs concernées.  
 
LE PARTENAIRE, dans l’esprit de l’Itinérance portée par le THÉÂTRE DE LORIENT – CDN, proposera un pot convivial à 

l’issue de la représentation tout public (soit le vendredi 28 mars), permettant un temps d’échange informel entre le 

public et les artistes. 

 

LE PARTENAIRE prendra en charge le repas du soir, après la représentation tout public, pour l’équipe présente 

(artistique, technique, administratif) : un minimum de 4 repas. Le chiffre exact pourra être précisé ultérieurement. 

L’idée étant que ce repas, dans l’esprit de l’Itinérance, soit un moment partagé entre LE PARTENAIRE et l’équipe du 

THÉÂTRE DE LORIENT – CDN.  

 

LE PARTENAIRE réglera au THÉÂTRE DE LORIENT - CDN, sur présentation d’une facture et au titre de participation à la 
cession du spectacle et aux frais annexes : 

- La somme de 1000 € HT + 55 € de TVA à 5,5% soit 1055 € TTC (mille cinquante-cinq euros toutes taxes 
comprises) pour la participation aux couts de cession des deux représentations ; 

- La somme de 130 € HT (13% à calculer sur la participation à la cession) correspondant à la participation à la 
prise en charge des droits d’auteur + 7,15 € de TVA à 5,5 % soit 137,15 € TTC (cent trente-sept euros et quinze 
centimes toutes taxes comprises) 

Soit la somme totale de 1192,15 € TTC (mille cent quatre-vingt-douze euros et quinze centimes toutes taxes comprises), 
versée, au plus tard 30 jours après présentation d’une facture, sur le compte suivant : 
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Titulaire : THEATRE DE LORIENT CTRE DRAMATIQUE NAT BRETAGNE 
Domiciliation : TPVANNES 
Code banque : 10071 
Code guichet : 56000 
N° de compte : 00002002576 
Clé RIB : 45 
BIC : TRPUFRP1 

 
 
4.2 LES OBLIGATIONS DU THÉÂTRE DE LORIENT, CDN 

 
LE THÉÂTRE DE LORIENT - CDN s’engage à organiser la venue du présent spectacle dans les meilleures conditions ; à 
prendre en charge directement les salaires du personnel associé au spectacle, les frais techniques, les frais annexes et 
les droits d’auteur, soit 2 960,70 €.  
 
LE THÉÂTRE DE LORIENT – CDN prendra en charge les frais de transport du décor et de voyage de l’équipe. 

LE THÉÂTRE DE LORIENT - CDN aura à sa charge les droits d’auteurs SACD/SACEM, et effectuera les déclarations 
associées.  
LE THÉÂTRE DE LORIENT – CDN travaillera en étroite collaboration avec LE PARTENAIRE pour organiser des actions de 
médiation afin de mobiliser le public ; fournira un kit communication comprenant l'ensemble des supports numériques 
nécessaires aux partenaires : affiches, flyers, dossiers de presse, éléments web, qui seront imprimés par LE PARTENAIRE. 
 
 
 

4.3 JAUGE ET PRIX DES PLACES 

La jauge pour chaque représentation programmée dans le cadre de l’Itinérance est limitée à 100 personnes.  

Dans le cadre de l’Itinérance, le prix des places est fixé librement par LE PARTENAIRE, dans la limite de 10 € TTC plein 
tarif et 5 € TTC pour les enfants et/ou scolaires. 
Il a été déterminé que le tarif pour la représentation tout public sera de 5€ (cinq euros).  

LE PARTENAIRE se chargera de la gestion des réservations et de l’encaissement de la billetterie pour la représentation 
tout public. 

LE PARTENAIRE réservera 2 invitations, sur chaque représentation, à destination de l’équipe accueillie (hors presse et 
professionnels), qui fournira au plus tard 24 heures avant la représentation le nom des personnes invitées.  

LE THÉÂTRE DE LORIENT – CDN, hors équipe travaillant sur le spectacle, bénéficie de 4 invitations pour la représentation 
tout public (hors presse et professionnels) et fournira au plus tard 24 heures avant la première représentation le nom 
des personnes invitées. Les invitations réservées non retirées au plus tard 15 minutes avant la représentation pourront 
être remises en vente. 

ARTICLE 4. – ASSURANCES  

LE THÉÂTRE DE LORIENT - CDN et LE PARTENAIRE déclarent avoir souscrit toutes les assurances nécessaires à la 
couverture des risques liés aux représentations et tous les objets lui appartenant ou appartenant à son personnel. 

ARTICLE 5. – ANNULATION DE LA CONVENTION 

La présente convention se trouverait suspendue ou annulée de plein droit et sans indemnité d'aucune sorte, dans tous 
les cas reconnus de force majeure par la loi et la jurisprudence française, et qui peut seule exonérer les parties de 
l’exécution du présent contrat. En cas de force majeure, le cocontractant empêché informera immédiatement l’autre 
partie.  
 
Le défaut ou le retrait des droits de représentations à la date d'exécution de la présente convention entraînerait sa 
résiliation de plein droit pour inexécution d'une clause essentielle de son préambule. 
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Toute annulation pour une raison autre que celles décrites ci-dessus entraînera pour la partie défaillante l'obligation de 
verser à l'autre partie une indemnité calculée en fonction des frais effectivement engagés par cette dernière. 

ARTICLE 6. – COMPÉTENCES JURIDIQUES 

En cas de litige portant sur l’interprétation ou l’application du présent contrat, les parties conviennent de s’en remettre 
à l’appréciation des tribunaux du Morbihan mais seulement après épuisement des voies amiables (conciliation, 
arbitrage…). 

 

Fait à Lorient, le 12 février 2025, en deux exemplaires. 

 

POUR LE PARTENAIRE  POUR LE THEATRE DE LORIENT, CDN
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